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 Veuillez bien nettoyer et sécher le rebord intérieur du
plateau afin d’installer le ruban led afin de garantir la

bonne tenue du ruban 
 
 Veuillez utiliser les attaches fournis avec le

ruban LED pour maintenir le ruban après collage 
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Afin d’éviter le basculement du meuble
 veuillez le fixer au mur à l’aide de l’attache fournie.
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 Lisez attentivem
ent ces instructions de sécurité avant d’utiliser votre appareil et conservez-les pour 

une éventuelle consultation ultérieure. 
 -S

i le cordon d’alim
entation du chargeur est endom

m
agé, le faire réparer par le fabricant, son service 

après-vente ou une personne de qualification sim
ilaire afin d’éviter un danger. 

-Le chargeur n’est pa s prévu pour être utilisé par des personnes (y com
pris les enfants) dont les 

capacités physiques, sensorielles ou m
entales sont réduites ou des personnes dénuées d’expérience 

ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’interm
édiaire d’une personne responsable de 

leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables concernant l’utilisation de l’appareil. 
Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec le chargeur.  
-Le chargeur doit toujours dem

eurer aisém
ent accessible. 

-L'appareil ne doit pas être exposé à des égouttem
ents d'eau ou des éclaboussures. 

-A
ucun objet rem

pli de liquide tel que des vases ne doit être placé sur l'appareil. 
-Laissez toujours une distance m

inim
ale de 10 cm

 autour de l'appareil pour une aération suffisante. 
-Il convient de ne pas placer sur l'appareil de sources de flam

m
es nues, telles que des bougies 

allum
ées. 

-L'appareil est destiné à être utilisé sous un clim
at tem

péré uniquem
ent. 

-A
T

T
E

N
T

IO
N

: D
anger d'explosion si la batterie n'est pas rem

placée correctem
ent. N

e rem
placer que 

par le m
êm

e type ou un type équivalent. 
-La batterie ne doit pas être exposée à une chaleur excessive telle que celle du soleil, d'un feu ou 
d'origine sim

ilaire. 
-D

ifférents types de batteries ou des batteries neuves et usagées ne doivent pas être m
élangés. 

-La batterie doit être m
ise en place en respectant la polarité. 

-S
i la batterie est  usée, elle doit être enlevée du produit. 

-La batterie doit être m
ise au rebut de façon sûre. La déposer dans des bacs de collecte prévus 

(renseignez-vous auprès de votre revendeur) afin de protéger l'environnem
ent. 
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La directive européeenne 2012/19/E

U
 sur les D

échets des Equipem
ents Electriques et Electroniques 

(D
EEE), exige que les appareils m

énagers usages ne soient pas jetés dans le flux norm
al des déchets 

m
unicipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparém

ent afin d'optim
iser le taux de 

récupération et le recyclage des m
atériaux qui les com

posent, et réduire l'im
pact sur la santé hum

aine et 
l'environnem

ent.  
Le sym

bole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de 
collecte séparée.  

 
 La garantie standard est de 2 ans. N

otre société déclinera toutes responsabilités de dom
m

ages 
occasionnées par le sélecteur de couleur en raison d’une m

auvaise utilisation. 
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